
Série d’exercices :équilibre d’un corps sous l’action de trois forces    (tronc commun) 
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On donne  g=9,8N/kg 
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         4) Calculer le coefficient de frottement . 
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On considère le corps (S) de masse m=300kg représenté dans la figure suivante: 

 

.
o30 

o45 Les deux fil sont de mases négligeables et forment avec la vertical les angles  

1) faites le bilan des forces qui s'exercent sur le corps (S). 
 2) représentez  les forces qui s'exercent sur (S). 

3) Déterminez les intensités des forces qui s'exercent sue le corps (S).  on   donne  g=10N/kg. 
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